

快报记者 田雪亭在鼓楼法院为你报道

# 赌场藏身酒店，赌徒进出要安检

## 公司化运营，“会员”输赢都要通过赌场结算

几名赌徒承包南京一家星级酒店的茶社后，将其改造为高档赌场，实行严格的会员制，进出都要安检。他们不仅在会所内豪赌，甚至不定期地组团去澳门豪赌。日前，这一涉嫌开设赌场罪的案件在鼓楼法院开庭审理，因案情复杂，法院未当庭宣判。



### 赌场实行会员制

30多岁的周亮，事业有成，有自己的公司。但他嗜好赌博。几年前，因赌博和开设赌场被处理过，出来后，他不思悔改，继续沉迷其中。

2009年下半年，周亮联合了几个要好的“赌友”，一起承包了南京某星级酒店的这个茶社，以此作为赌博的“会所”，让大家在这里切磋赌技，互相提高。而作为一家营利机构，会所则收取抽头。

经过几次改造后，这家“会所”设置了严格的门禁系统，制定了严格的赌博规则，赌场内提供赌博工具、筹码和免费的香烟、茶水，不同的会员，有不同的信用额度，输赢都通过赌场结算。

在这种系统化的安排下，周

亮于2010年世界杯期间推出了现场赌球模式，以收看赛事的方式，提前预测球队输赢，各方押宝，猜对的赢钱，其他的全部输钱。截至2010年7月4日，赌场仅仅通过这一方式，就获利60余万元。

### 组织赌徒去澳门豪赌

除了在会所内豪赌，这家赌场还有个特色项目：每隔一段时间，赌场就会从会员中挑选“精英”，带着他们飞往澳门豪赌。

吃饭、护照、签证、住宿……什么都不用客户烦神，我们全程代办。”赌场工作人员李良表示，因为与澳门赌场有着非同一般的关系，来回都相当的方便。李良说，会员报名后，他们按照其信用额度和携带资金状况综合考虑，筛选出其中的一部分，安排进入

澳门赌场，按照规矩为他们发放相应的筹码。会所主要通过“洗码”的方式赚取澳门赌场的佣金，该佣金由澳门赌场按照每月结算额汇至周亮的账户。

等这些人赌博完毕，工作人员再协助办理住宿、旅游、回程等一条龙服务。经初步查明，仅2010年5月份，周亮等人便通过这一形式赚取佣金25万港币。

### 近百警力端了赌窝

赌场有严格的组织体系。从总经理到总助、财物、出纳、后勤以及管理者，一应俱全。而为了活跃赌场内的气氛，周亮还聘用了“老赌徒”李庆，专门陪着客户打牌，输的钱由公司出，赢的钱，按照10%的比例提成。”

50多岁的李庆，是赌场内的名人。上世纪80年代就因为赌博被处理过，之后，又先后因为赌博被处理过四次。

最擅长的就是麻将，只要一上手，十有八九都是我赢。”李庆一坐到麻将桌旁，就像打了鸡血，连打几天几夜都不知疲倦。据李庆介绍，他每天在赌场内转悠，主要职责是陪高端客户打麻将。进入这家赌场上班后，李庆每月工资仅有两千元，但提成却极为诱人，两个月，平均每月提成在2万元左右”。

随着赌博规模越来越大，引起了南京警方的重视。警方根据线索迅速展开调查，发现了隐藏在南京某酒店这家茶社内的秘密，锁定证据后，警方动用近百警力，将这家设在繁华市区的赌场一举摧毁。

(文中涉案人员均为化名)

实习生 刘烨 快报记者 赵守诚为你报道

## 这两个马大哈，都遇上了好心人

### 找回366万元 她一把抱住恩人

昨天下午两时许，一名穿着职业装的漂亮女子三步并作两步，赶到珠江路地铁站负一楼的一家鸭血粉丝店，她面色苍白，语气急促，“我的包呢？在哪里？”女子接过包，发现里面的银行卡、存折、身份证等都在，她举着银行卡，卡上用回形针夹着一张纸条，上面写着数字。她喘着气说，这卡里有300万元，这行数字就是取款密码。她又拿出存折说，这里面有66万元。这些都是公司的钱，如果被人取走，简直就要我的命了。”

捡到包的小黄32岁，扬州人，昨天中午12时许，她在店门口过道捡到一个包，就随手交给了老板。店员们想找失主的联系方式，就打开了袋子，里面有现金380元，一张有66万存款的存折，还有几张银行卡，存折上面还用回形针别着张纸条，上面写着类似银行卡号码和密码的两串数字，于是报警。袋里有一张快递邮寄单，上面有联系人的手机号码，大家猜测可能就是失主的电话。老板拨通电话，果然没错，大约15分钟，女子就赶到了店里。听说是小黄捡到包的，她一把抱住了小黄，“吓死我了，真是太感谢你了。”她拿出现金塞给小黄，被小黄婉拒了。

小黄每天中午在店里兼职打工，记者赶到时，她已下班。店老板告诉记者，小黄每天在店里干两小时，只挣20元。这366万元存款，可顶得上小黄一辈子的工资，但她不为所动，令人感动。

### 捡到三万元 小店老板不动心

一份石锅饭售价10元，刨去成本后挣不了几块钱，可当3万元现金出现在店主眼前时，他毫不犹豫地交给失主。他这样做只因一句话，不是自己的钱不能拿。”

事情发生在锁金村一小饭店里，老板李峰今年30多岁，在这儿开了5年的店，每月能挣5000元左右。丢钱的小伙子小查26岁，在一家水产公司打工，专门负责给超市送海鲜。昨天中午11时40分左右，小查在小店吃完饭，咖啡色挎包丢在店里。过了一个多小时，还未见有人来找包。李峰感到很奇怪，他打开包一看，愣住了：里面有一大摞百元面值的钞票。他立即报警。

随后，小查和民警一前一后赶到。经核实，包确实是小查的，里面有3万元现金。这是从各家超市收上来的货款，还没来得及上交。”小查提出给李峰报酬，被婉言谢绝。

(颜女士、周先生线索费各60元)

## 红太阳装饰城“红在春天里”系列报道之三

涨价之势势在必行，从2011年元月起，建材行业的陶瓷、卫浴、板材、木门、地板等多个品种产品均上调了售价，直接导致消费者的装修成本大大增加。装修业主的苦恼谁人知晓？装修业主的拮据谁人解决？3月12日~13日，红太阳装饰城将推出大型春季促销活动“红在春天里，价格大不同”，完全扭转建材价格上涨的事实，让建材市场往低价回归。想要在建材看涨的2011年以超乎寻常的低价购买产品，锁定红太阳装饰城错不了！



# 建材行业“涨声”不断 红太阳逆市大“放价”



### 为何涨? 成本上扬经销商上调售价

2011年，陶瓷行业涨声一片，企业生产成本大幅提高。以陶瓷化工原料为例，近几年一直上涨，现在原材料价格大幅走高，自2009年底至今，陶瓷原料市场呈现“产销两旺、部分产品价格不断强势走高”的特征。原材料普涨的最直接结果，就是导致陶瓷企业的利润率降低，最终陶瓷行业只有通过提升售价以达到稳定利润的效果。

在通胀的大背景下，木材行业亦不例外地迎来了“涨价潮”，大多数木质材料的成本价和市面价均出现较大幅度上涨。业内人士介绍，过去的一年，木材产品调整频繁且涨幅巨大，以东北材为例，各种东北原木价格涨幅之大实属罕见，除此之外，榆木、柞木、楸木、松木等其他原木价格均有较大幅度

上扬。记者从板材生产商和部分家具、地板企业了解到，近期国内外木材企业都不约而同地上调了价格，涨幅大约在10%~40%不等。

### 为何降? 红太阳装饰城出力为顾客

一边是因成本上涨而无奈调高售价的建材企业，一边是因售价上涨而无法接受现状的消费者，眼看着买卖双方的“不情愿”，红太阳装饰城再也无法“淡定”了。红太阳装饰城相关负责人说：“经销商和消费者都有苦衷，此时就需要装饰城来出面，联合一些有实力让利的商户，在涨价的大背景下，为亟待装修的消费者集中让利。所以说，这是个机不可失的好机会，我们不敢预料建材行业将会涨到什么地步，只能告诫广大消费者，该出手就出手，趁着3月12日的这次活动，赶紧把建材给定了。”

在得知红太阳装饰城本次活动的优惠幅度竟有10%~80%的让利空间后，广大消费者欣喜若

这位负责人说中的活动是指红太阳装饰城将于3月12日举办的20大建材品牌总经理签售会，参加的品牌包括：马可波罗陶瓷、博德陶瓷、意特陶陶瓷、精艺瓷陶瓷、萨米特陶瓷、澳翔陶瓷、陶一郎陶瓷、奥米茄陶瓷、加西亚陶瓷、神韵陶瓷、雅家居卫浴、乐家卫浴、海景卫浴、箭牌卫浴、贝森卫浴、千年舟板材、莫干山板材、德意厨卫、帅康厨卫和飞利浦照明。“所有参加签售会的品牌，均承诺所售商品同品牌同型号全市最低价，且价格优惠10%~80%。红太阳装饰城还推出‘包价格、包质量、包售后、包配送’的‘四包’承诺。”

### 为何喜? 周六到板桥红太阳抢便宜

在得知红太阳装饰城本次活动的优惠幅度竟有10%~80%的让利空间后，广大消费者欣喜若

狂，纷纷打进红太阳装饰城的报名电话，了解更多的活动详情。为了让消费者更加清晰地掌握本次活动的详情，记者也特意联系了红太阳装饰城的工作人员。

据悉，很多知名品牌都将在红太阳装饰城活动期间推出巨大的让利，比如乐家卫浴一套波罗骨色长嘴树脂盖板座厕（305坑距）+波罗骨色立柱盆+骨色埃达裙边铸铁浴缸，原价5500元，优惠至1200元，不限量，售完为止。箭牌卫浴进口实木柜APGM375-A（含盆含镜灯不含龙头），原价6980元/套，优惠至2980元，让利了整整4000元，仅限30套，先到先得。萨米特陶瓷43528#（30×45）原价24.8元/片，优惠至1元/片；43565#（30×45）原价24.8元/片，优惠至5.8元/片，所有优惠款型均是不限量，售完为止。

除了举行总经理签售的20大品牌有劲爆优惠外，活动期间，红

太阳装饰城的其他品牌也将联合献礼，共举盛会。“林内电器一款带防冻功能的热水器，原价2704元，特价1980元，且不限量。”林内电器为上海老品牌电器，五星、苏宁、国美等家电卖场都有该品牌。”另外，西门子开关面板全场4折（限整单购买）；美的电器电饭锅、电磁炉7.6折；金丝丽卫浴、特美思卫浴、比利乐家卫浴均为全场4折。

快报记者 童婷婷

### »活动链接

即刻报名参加红太阳装饰城“红在春天里，价格大不同”活动  
留下你的联系方式，可获得精美小礼品一份（礼品领取时间请电话咨询）

时间：3月12日  
地址：南京雨花经济开发区板桥汽渡路12号  
电话：025-86703518